
チェック項目
A:とても

そう思う

B:ほぼそ

う思う
C:ふつう

D:あまり

そう思わ

E:分から

ない
ご意見(任意) ご意見(任意)

1
保育教育目標に沿い発達に応じた保育がなされ

ている
29 15 4 0 0

・家庭保育ではできない経験をたくさんさせていた

だいており、子ども達もとても楽しそうです。

・トイレトレーニングにもう少し力を入れてほしい

・クラスだよりで、その様子がうかがえます。

・園の方針「遊びを通して子どもは育つ」を全職

員意識し、引き続き保育していきたいと思いま

す。

・ご意見ありがとうございます。トイレトレーニ

ングは家庭と連携を取りながら、個人に合わせ無

理なく進めていきますのでご協力、ご理解お願い

致します。

2

食育の取り組みがなされている（野菜を育て

る・ひとりひとりにあった食事量の提供や食事

指導・クッキング等）

32 10 6 0 0

・クッキングから、料理に興味を持ち、家でも手伝いを

してくれるようになりました。

・保育園の給食では、苦手な野菜を良く食べてくれま

す。毎日、美味しい給食やおやつをありがとうございま

す。

・苦手な食材でも給食では食べれることに感動していて

毎日どんなメニューでも美味しかったと言うのですっご

く有難いです。

・今年はクッキングがさらに多くなって、楽しく取り組

んでいるようでした。

・箸を使う練習などをしてほしい

・子ども達の食育への興味を大切にしながら引き

続き野菜つくり、クッキング等工夫していきたい

と思います。

・ご意見ありがとうございます。未満児クラスか

ら指先を使った遊びを取り入れ、また「お箸のマ

ナーが学べるゲーム」を増やしながら子ども達が

無理なく箸への移行が出来ますよう取り組んでい

きたいと思います。

3
子ども達は安心して自分の思いを出しながら元

気に遊んでいる
32 13 3 0 0

・先生が、よく子供達の意見を聞いて、対応

してくれているなと保育参観の際思いまし

た。

・まだ保育園で何をして遊んだか話して伝え

ることはできませんが、連絡帳を通してとて

も楽しそうな日々を送っていることを感じま

す。

温かいお言葉ありがとうございます。

子ども達がのびのびと安心して遊んだり、

気持ちが伝えられるように引き続き、丁寧

な関わりを心がけたいです。

4
子どもひとりひとりを理解した保育がなされて

いる
29 14 4 1 0

・たくさんの児童をみながらも、子供のプラスの面

や苦手な面もよく見てくれているなと思っていま

す。

・イヤイヤ期に入り、自己主張が出てきてお友達と

の関わり方など難しい場面も増えてきていますが、

見守りながらも子供達に向き合ってくださることが

とても有り難く思います。

温かいお言葉ありがとうございます。

子ども達の発達に合わせた関わり、一人一人に向

きあい丁寧な保育を、職員一人一人が意識し保育

の質の向上に努めていきます。

5
保育室や園庭は、子どもたちが楽しく遊び、体

験ができるような環境が整えられている
20 19 7 2 0

・重富保育園の時より、より体を動かして発達を伸

ばす遊具が増えたなと思います。

・施設の老朽化は少し気になる点ではあります。

・以前よりおもちゃも増えて楽しそうです

・保育室は建物の築年数が古いので仕方ないと思っ

ていますが断熱性能に不満があります

・ご意見ありがとうございます。

子ども達が安全に遊べるように日々点検を行って

おりますが、修繕が追いつかない所もあります。

申し分けございません。温度、湿度にも気を付け

子ども達が快適に過ごせる様に努めてまいりま

す。

6
園だより・クラスだより・連絡帳・登降園時な

どで園での様子を分かりやすく伝えている
26 17 5 0 0

・今日の出来事もよく教えて下さり、安心していま

す。

・アプリで管理するようになった年に入園しました

が、とても便利に思います。身体測定の結果も見れ

るので小児科を受診する際にもとても助かっており

ます。

・お迎え時は様子を伝えてくれる方とそうでない方

といることがあると感じる。

・園での様子は、送迎時に詳しく教えていただいた

り、動画を見せていただいたりするので、分かりま

す。メールでの写真も嬉しいです。

・今年度より、コドモンアプリを利用することで

保護者の皆様にはご協力頂き、大変助かっていま

す。ありがとうございます。

・ご意見ありがとうございます。クラスや、勤務

体制で全職員がその日の子ども達一人一人を把握

出来ていないこともあると思いますが、出来るだ

け職員同士で連携をとりながら、お伝えできるよ

うに努力していきます。

7
急な用事や残業等で、延⾧保育が利用しやすい

（延⾧保育時間：18：00～19：00）
24 9 3 0 12

・延⾧保育を利用する機会はなかったが、予定して

いたお迎え時間から、遅くなる場合の連絡もこころ

よく受けてくださり、ありがたいなと思っていま

す。

・まだ延⾧保育を利用したことがないので、復職

後、急遽利用することがあればお世話になりたいと

思います。

・本当に有難いです。

・利用したことがないので分かりません

・利用したことがない

・利用していないので、不明です。

・お困りの際はお声かけ下さい。また、延⾧保育

が利用しやすいように心がけます。
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保護者の皆様へ 令和7年3月18日
保育園クオラキッズあいら

2024年度保護者アンケート結果報告

陽春の候、保護者の皆様方におかれましてますますご清祥のこととお慶び申し上げます。今年度も残すところわずかとなり、園内では卒園、修園に向かうまとめをおこなっ

ているところでございます。早速ですが、園の評価アンケートにご協力頂きましてありがとうございます。これからの子ども達の最善の利益を守りながら、成長を見守り助け

ていきたいと思いますので、今後とも宜しくお願い致します。 園児数：70名 世帯数：56世帯 回収率：85％

【2024年度】保育園クオラキッズあいら保護者アンケート



8
園で起きた事故やけが、感染症や急な体調変化

に対して、適切な対応がなされている
31 13 3 0 1

・コドモンを活用することにより、タイム

リーに感染状況が把握しやすい。

・例えば発熱した際も、まずは様子を見てく

ださったり、熱を何回か測ってくださった

り、基礎体温が高い娘に対して臨機応変に対

応してくださることにとても感謝しておりま

す。

・保健便りを見て頂きありがとうございま

す。引き続き早めの発信に心がけたいで

す。

・子ども達の遊びの中で擦り傷、打撲等が

あっても保護者の方が理解して下さり優し

いお言葉を頂いています。大きな事故、ケ

ガのないように十分に気を付け、早めの対

応を心がけていきます。

9 園生活において、安全対策が取られている 27 15 5 0 1

・顔や身体にできた傷や腫れに関して、常に報告し

てくださるので安心しております。軽微な怪我に関

してもいつもご丁寧に報告してくださりありがとう

ございます。

・施錠付きの門が機能されているのか不安。

・ご心配おかけして申し訳ありません。門扉の施

錠は機能しています。ただ、雨天時に扉が固くな

り、開放している時があります。中の門扉で調整

しながら、職員も危険のないように見守っている

ところです。引き続き安全管理に努めていきます

のでご協力お願い致します。

10
「園だより」「クラスだより」「保健だより」

等の情報提供は、分かりやすい
36 11 1 0 0

・毎月目を通させていただいております。連

絡事項についても、わかりやすく助かってお

ります。

・ありがとうございます。引き続き活用さ

せていただきます。

11
子どもの様子や子育てについて職員と話したり

相談ができる
30 16 2 0 0

・お迎えの際には、色々とアドバイスや相談

に乗ってくださる先生方にとても支えていた

だいております。本当にいつもありがとうご

ざいます。

・励みになるお言葉ありがとうございま

す。子ども達が元気に成⾧していけるよう

に一緒に子育てに携わらせて下さい。

12
保護者から寄せられた意見や要望について誠意

ある対応をしている
27 18 3 0 0

・出来るだけ保護者の皆様のお気持ちに添

える様努力してまいります。

13 保護者や子どもの個人情報が守られている 29 14 3 0 2 ・研修しながら徹底してまいります。

14 職員は日頃丁寧に対応している 37 9 2 0 0

・重富保育園の時は、仕事の早出勤務のために早く

に預けると、色々と言われたこともありました。ク

オラになってから、朝早くても笑顔で迎え入れてく

ださるので、ストレスなく仕事に向かう事ができて

います。ありがとうございます。

・温かいお言葉本当にありがとうございます。

人権、接遇、不適切な保育等の研修を行い安心し

て預けられる園作りに心がけます。

15
子どもの健康について園と家庭で連携が取れて

いる
33 12 3 0 0

・健康状態の連絡、相談について連携しなが

ら過ごせております。
・いつもご協力いただきありがとうござい

ます。

16
給食については子どものことを考慮したメュー

となっている
34 10 3 0 1

・アレルギーや食べたことのある食材をしっかりと

確認してくださるので安心しております。
・栄養士と連携し、年齢を考慮しながら安心安

全、美味しい給食を心がけたいと思います。

17
行事を子どもが楽しみにしている（3歳以上児

の方回答）
35 7 3 0 3

・お祭りごっこが楽しかったようで、冬でも家でお

祭りごっこです。

・明日は◯◯があるんだって！とか◯◯するんだっ

てとかとても楽しそうに話してくれます。終わって

からの感想聞くのをいつも楽しみにしてます。

・色々な行事があって子供達も楽しんでいます。

・いつもご協力いただきありがとうございます。

子ども達が様々な体験ができますよう、職員で話

合い計画していきたいと思います。

評価から見えてきたこと
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評価項目 内容

毎日の保育内容について ・ 子ども達がのびのび明るく元気に過ごせ、安心して自分を発揮できる保育環境を考え

一人一人に合った関わりを心がけてきました。安全に遊べる環境づくり、 より丁寧な関わり

保育者間の連携をもっと意識することが課題だと思います。

保育運営について ・ コドモンアプリを活用することで保護者の皆さんへの情報提供が以前よりスムーズに出来るよ

うになりましたし。今後、子ども達の様子をもっと工夫し保護者の皆様に届けられるように職

員一同 努力していきたいと思います。


